

2007年5月11日 星期五

责编 李笑梅

电话 67655582

E-mail: zzbwh1616@sina.com

多才多艺三代人 喜登神州大舞台

本报记者 靳刚文 汪静文 图

一家三代五口人,个个多才多艺,身怀绝技,在各种文艺表演比赛中获得奖状、奖杯 30 多个。日前,他们被中央电视台《神州大舞台》栏目组选中,将代表河南的和谐家庭,于 14 日赴中央电视台录制节目展示才艺。

歌唱家乡 展示河南

去年 10 月,中原区妇联在绿城广场举办了快乐家庭才艺展演,陈伟一家五口老少三代人凭借着各自的多才多艺获得最佳才艺奖。今年 3 月,中央电视台《神州大舞台》栏目组来河南挑选节目,观看了他们的表演录像后,立即确定下来,要让他们到中央电视台表演。

昨日中午,记者来到这个和谐家庭。一进门,就看到客厅的地上放着服装和演出用的道具,沙发和椅子上放着板胡、二胡、吉他等各种乐器。“快请坐,快请坐,这几天忙着排节目,屋子有点乱。”男主人陈伟一边把乐器挪开,一边招呼记者坐下。

“我们这次演出主要围绕歌唱家乡、展示河南的主题展开,按照中央电视台的要求准备了 11 个节目,这 11 个节目不但主题是宣传河南的,而且表现形式上也主要体现河南特色,像小品《参赛前夕》,我们五口人每人到舞台上演唱一段,但用的是不同的唱腔,分别用豫剧、曲剧、越调各唱一段,都是河南的地方戏。”记者在他们的才艺表演节目单上看到,其他节目如歌舞器乐伴奏《编花篮》、《谁不说俺家乡好》等都是以歌唱家乡、展示河南为主题的。

陈伟刚打开话匣子,屋里便进来一位鹤发童颜的老者,看上去身板很硬朗,陈伟介绍说这是他父亲,74 岁了。

说着话,老人和陈伟及陈伟的爱人、女儿一起拿起道具,为记者表演了舞蹈小品《春芽》。一边表演,陈伟一边解释说,《春芽》主要表现的是河南特产的一种柳树,这种柳树发出枝条后,被人们砍去编柳条筐、柳条篮等,但柳树依然再发芽,一次次地砍掉,一次次地发出



老少三代多才多艺其乐融融

新芽,其顽强的生命力令人敬佩,这个小品就是用柳树寓意河南人民自强不息的精神。

多才多艺 各有绝活

这个五口之家,每人都有绝活。45 岁的陈伟目前在郑州供电公司工会负责文艺活动,他从小受父亲熏陶,弹得一手好琵琶,9 岁时曾因表演京剧唱段和琵琶曲,受到当时市豫剧团领导的青睐,被当场吸收为市豫剧团的团员。他的爱人甘露一直喜欢跳舞,弹吉他,和陈伟结婚后更是有空闲就弹上一两曲,并且还专门拜老师学习了民族舞蹈。

女儿甘露今年才 7 岁,4 岁时就被父母送到省一家少儿艺术团学习舞蹈,后来又陆续学习了豫剧、书法,小小年纪,草书就已经写

得像模像样了,她此次去中央电视台将表演这三种才艺。

陈伟的父母今年都已 74 岁,身体很好,并且也各有绝活,父亲陈斌的绝活是二胡和现场书法表演,母亲以演唱豫剧为主。

“你们家每个人都各怀绝技,有什么秘诀吗?”记者好奇地问。“就是坚持。”甘露说,“学一门技艺,一定要坚持学好,不坚持的话是练不成的。”“不管刮风、下雨、下雪,妈妈都要送我去学舞蹈,从没有落过一次。”一旁的小谷雨天真地说。

在专攻一门技艺的同时,他们还掌握有其他本领,像快板、口琴、小提琴、板胡、曲剧、越调等,这次去中央电视台,他们准备的节目还有快板、葫芦丝独奏、西洋乐器合奏等,在亮出绝活的同时,又充分展示了他们的多才多艺。

郑州女孩吉喆 16 日举办个唱

本报讯(记者 李颖)第二届“中博会”开幕式文艺晚会的盛况至今还令人难忘,代表河南省出场的歌唱演员吉喆以一首《编花篮》征服了观众。昨天,记者从郑州市文化局获悉,吉喆个人演唱会将于 5 月 16 日在郑州艺术宫举行,她的老师金铁霖教授将来到现场为学生助阵。

生于上个世纪 80 年代的吉喆,表演、歌曲、舞蹈样样精通。2000 年 9 月,她以优异成绩考入河南大学艺术学院戏剧系民族歌剧专业,并在多次大赛中荣获金奖;2003 年 4 月,她在河南大学成功举办个人独舞专场晚会,同年 9 月被省委宣传部选送至中国音乐学院进修至今,师从我国著名声乐教育家、中国音乐学院院长金铁霖,并先后参加了 36 场大型文艺演出。

为了全面展示这位郑州女孩的艺术成就,市文化局定于 5 月 16 日晚在郑州艺术宫举办吉喆个人演唱会,届时,吉喆将倾情演唱《信天游》《编花篮》《乡谣》《一首桃花》《放风筝》《断桥遗梦》《绒花》《天路》《啊里哟》等歌曲。

据悉,此次演出特别邀请河南省歌舞剧院交响乐团伴奏,金铁霖教授也将亲临现场,为学生的个唱加油助阵。

央视牵手 BBC 开拍《美丽中国》

新华社呼和浩特 5 月 10 日专电(巴 特 王 海 涛)由中央电视台和英国 BBC 电视台合作拍摄的 2008 年奥运会献礼片《美丽中国》,近日在内蒙古自治区呼伦贝尔市额尔古纳市额尔古纳旗开拍。

作为中国唯一的驯鹿部落,古老而神秘的敖鲁古雅越来越吸引世人的目光。英国 BBC 电视台与中央电视台合作制作的 12 集系列节目《美丽中国》,是为 2008 年奥运会准备的献礼片,在敖鲁古雅拍摄的是其中一集。在敖鲁古雅,他们深入深山猎民点拍摄了驯鹿,走进猎民新居拍摄了猎民新生活,在博物馆感受了神秘的驯鹿文化。目前,拍摄工作已全部完成。

据悉,这部系列片其他内容还在制作之中,整部片子将在 2008 年奥运会前播放,在英国 BBC 电视台播放 6 集,在中央电视台全部播放。

省歌舞剧院木偶剧团 童话木偶剧 献给小观众



本报讯(记者 李颖 文 唐强 任 凯 图)昨日下午,百余名来自郑州市幼儿园的教师和小朋友在河南省歌舞剧院小剧场欣赏了一台精彩的木偶剧演出。为师生们演出的也是创立于半个世纪的河南省歌舞剧院木偶剧团,演出的节目除了曾夺得过河南省戏剧大赛铜奖的《武小松打虎》(左图)外,还有首次与孩子见面的《龟与鹤》《走进西藏》等。

当天的演出也是河南省歌舞剧院 2007 年度对木偶剧团在职及外聘职工的一次业务考核,但木偶剧团团长冯爱娟对记者说,全团把演出当成

了“六一”前为全省儿童献“礼”的第一次预演。

一个多小时的演出,8 个木偶剧中既有布袋木偶也有人偶同台,既有取材中国传奇故事的《芝麻官断案》(右图)(口技猎人),也有孩子们熟知的童话剧《白雪公主》(三只小猪盖新房),还有剧团最新排演的《龟与鹤》和人偶表演《走进西藏》。现场的孩子不时被逗得开心大笑,不时又为剧中人物紧张得紧紧握着把汗。

据介绍,木偶剧团只是省歌舞剧院诸多文艺团体中的一个,目前剧团只有不到 20 人。虽说只需搭个小窗

口,把木偶往手上一套,一两个人就是一台戏,但站在幕后的演员辛苦付出往往是常人看不到的。俗话说“木偶动一动,演员蹦三蹦”,记者昨日转到后台体验了一把,因为要观众聚焦舞台上的小小木偶,舞台上常常有几十盏灯光同时照射,站一会就让人汗流浹背。

因为人手少,团长冯爱娟也要登台表演,忙碌中的她对记者说,虽然剧团遇到资金短缺等困难,但她对未来充满信心,眼下,他们除了准备在“六一”为孩子们送去快乐,还在筹备大型童话木偶剧《野天鹅》的排演。

《化茧成蝶》塑造魅力女人

本报讯(记者 李颖 见习记者 秦华)昨日,记者从河南电视台 8 频道获悉,大型女性时尚美容娱乐节目《化茧成蝶》将于今晚开播,该节目每周五 19:35 播出,每期播出 50 分钟。

《化茧成蝶》是一档免费为女性朋友提供整形美容、健身瘦身、化妆护肤、形象设计、心理咨询、才艺气质培训等全套“美丽”

服务的栏目。该栏目前期以打造“魅力女人”大赛为切入点,已经通过海选方式选出 12 位选手,栏目组将邀请专业人员,从形象设计、健身、营养、仪态、美容美发、化妆、服饰搭配等方面,对选手进行全方位培训,在视频上展示塑造“魅力女人”的全过程。据悉,该栏目将每季海选出一组选手来参赛。

明星名模细诉“花语”

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从中国事务顾问有限公司香港方面获悉,人称“黎明嫂”的乐基儿,名模周汶筠与世界各国名模、设计师近日齐聚香港太古广场,斗才斗艺斗创意,各自以“花”为主题,用不同效果、不同方式、不同创意,展示不同时尚潮流特色。

这些名模明星及设计师们共同以“Say it with Flowers”为主题,重点以时尚的“花”艺术作展示,各自作时尚创意发挥,以考验设计者,如何把不同人物,借

助不同手法,在同一个空间内打造出不同时尚效果。

在活动中,乐基儿身着价值港币 2.5 万多元的 Loewe 白底银圈短裙出场(如图),名模周汶筠则与众多名模一起,以人体为画板,展示衣服上的“花”与艺术的“花”各自的特色。

同时,香港管弦乐团还在现场演奏了一系列古典音乐,配合广场新颖的花朵布置,使人们在鲜花香气、醉人乐章、时尚服饰的环境下,体验到独特的创意特色。

且头痛欲裂,还遇到物品莫名移位等无法解释的现象……

据吴镇宇回忆,戏中在水箱中表演“死亡逃脱”时,他确实在一瞬间看到白色拱门向自己打开,而在泳池与张兆辉殊死搏斗的一场戏里,颈上绳索几乎令他窒息的瞬间再次看到同样的拱门和光并听到像音乐般的人声呢喃。吴镇宇坦言,这部戏剪完的版本他还没有看过,暂时也不想看,因为他不想因此回想起拍摄中的种种。

连续 20 余天对角色的融入让吴镇宇在《异冢》将他最后的惊悚片出演,因为这次出演让他感到格外“撞邪”,甚至出演这样的角色对于艺人的刺激超过了观众。拍摄过程中,吴镇宇表示他多次在深夜受到不明人声和哭泣声骚扰,他无法睡眠并

吴镇宇心惊胆寒拍《异冢》

本报讯(记者 左丽慧)看惊悚片一直是不少青年观众进行“自我挑战”的尝试,没想到香港演员吴镇宇竟会因拍摄惊悚片《异冢》而寝食难安。11 日,《异冢》将与郑州观众见面,吴镇宇和导演曹建南都特别奉劝有强烈心理暗示的朋友观看影片需要非常慎重。

剧中,身为极限魔术师的罗飞(吴镇宇饰),童年因行为反叛备受父亲虐待;成年后罗飞选择了魔术与挑战极限的表演来证明自己的能力,但在一次死亡表演之中再次被童年梦魇所震

7月18日 用我们的婚礼 欢庆香港回归十载
 7月7日 让我们的爱情 见证海誓山盟百年

去香港结婚吧

2007梦幻港澳海洋主题(大型)·青年集体婚庆活动

非常婚庆 别样婚礼
 想在香港举行吗?那就来吧!!!

七月婚典,甜蜜绝对,全省火热报名,情定热线:0371-66329823、66398315
 活动全程冠名、协办支持,火爆征集,详情垂询:0371-67655197、67655196

- 主办单位: 郑州日报
- 承办单位: 河南省婚庆服务业协会
- 媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 中原新闻网 河南婚庆网 河南电视台 郑州电视台
- 婚典地点: 香港海洋公园